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Putin navštívil stadion Lužniki, aby se zúčastnil koncertu

na počest příslušníků speciální operace

Ruský prezident Vladimír Putin ve středu navštívil moskevský

stadion Lužniki, kde se konal koncert „Sláva obráncům vlasti“ na

počest účastníků speciální vojenské operace.

Prezident si potřásl rukou s příslušníky vojenských služeb, kteří se

účastní speciální vojenské operace na Ukrajině.

Akce se účastní aktivisté mládežnických a vlasteneckých organizací.

Očekává se, že počet diváků dosáhne až 200 000.

*****

Uplynulý rok pro ruskou ekonomiku navzdory sankcím uvaleným

Západem nebyl špatný, uvedl ve středu v rozhovoru pro

rozhlasovou stanici Onda Cero vysoký představitel Evropské unie pro

zahraniční věci a bezpečnostní politiku Josep Borrell.

*****

Americký prezident Joe Biden se odvážil uskutečnit „odvážnou“

návštěvu Kyjeva až poté, co obdržel bezpečnostní záruky od Ruska,

uvedla ve středu na brífinku mluvčí ministerstva zahraničí Maria

Zacharovová.

Mluvčí poznamenala, že „návštěva amerického lídra byla

zinscenována s dramatickým podtextem, ale ve skutečnosti

připomínala nepodařenou estrádu v provinčním divadle“.

*****

Průzkum ukázal, že podpora Putina u Rusů za poslední rok

prudce vzrostla ve všech oblastech

https://tadesco.org/zpravy-ze-sveta-22-2-2023/
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Podle vedoucího oddělení politické analýzy Ruského centra pro

výzkum veřejného mínění Michaila Mamonova došlo v uplynulém

roce k výraznému nárůstu všech hlavních ukazatelů

charakterizujících postoj Rusů k prezidentu Vladimíru Putinovi a

dalším vládním institucím.

„Efekt konsolidace kolem vůdce přetrvává. Za poslední rok jsme

zaznamenali výrazný nárůst všech hlavních ukazatelů postojů k

prezidentovi. Především je to ukazatel důvěry: na konci roku 2022

činil 78 %, což je o 13 procentních bodů více než v roce 2021 (65 %) –

to je hodně, opravdu hodně,“ řekl Mamonov.

*****

Ruské síly udeřily na místo nasazení zahraničních žoldáků

v DLR

Ruské síly během speciální vojenské operace na Ukrajině v

uplynulém dni zasáhly místo nasazení zahraničních žoldnéřů v

Doněcké lidové republice, informoval ve středu mluvčí ministerstva

obrany generálporučík Igor Konašenkov.

„V oblasti osady Memrik v DLR bylo zasaženo místo dočasného

rozmístění jednotky zahraničních žoldnéřů,“ uvedl mluvčí.

Za posledních 24 hodin raketové síly a dělostřelectvo ruské skupiny

sil zasáhly 84 ukrajinských dělostřeleckých jednotek na palebných

pozicích, živou sílu a vojenskou techniku ve 113 oblastech.

*****

Ruský prezident Vladimír Putin potvrdil návštěvu svého

čínského protějšku Si Ťin-pchinga

„Očekáváme návštěvu prezidenta Čínské lidové republiky v Rusku.

Dohodli jsme se na tom již dříve,“ uvedl Putin, když ve středu v

Kremlu přivítal ředitele Úřadu Ústřední komise pro zahraniční věci

Čínské komunistické strany a člena politbyra Wang Iho.
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*****

Rusko se bude i nadále snažit zabránit tomu, aby Západ utlumil

pátrání po osobách odpovědných za sabotáž plynovodu Nord Stream,

uvedl ve středu v rozhovoru s novináři mluvčí Kremlu Dmitrij

Peskov.

*****

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová ve středu

uvedla, že Moskva zatím nevidí politickou vůli Západu a jeho

podřízených v Kyjevě, která je nutná k brzkému dosažení míru na

Ukrajině.

*****

Americký novinář Seymour Hersh ve středu zveřejnil článek, v němž

uvádí, že USA a Norsko společně provádějí tajné námořní operace

přinejmenším od války ve Vietnamu.

Novinář se ptal, „proč se většina tajného plánování a výcviku“

sabotážních útoků na plynovody Nord Stream 1 a 2, z nichž viní USA,

„odehrávala v Norsku“.

„Jednoduchá odpověď zní, že norské námořnictvo má dlouhou a

temnou historii spolupráce s americkou rozvědkou,“ uvedl Hersh v

článku, který zveřejnil na platformě Substack.

*****

Velvyslanci EU se nedohodli na 10. balíčku sankcí, rozhovory budou

pokračovat, uvedla agentura Reuters.

*****

Domácí trh Spojených arabských emirátů má obrovský potenciál pro

výrobky ruského zemědělsko-průmyslového sektoru, řekl agentuře

TASS ruský obchodní zástupce v SAE Andrej Terjochin.

*****
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Rusko přijímá opatření k přechodu od systému SWIFT k

mechanismům přenosu platebních informací, které jsou chráněny

před vnějším tlakem, uvedla ve středu na briefingu oficiální mluvčí

ministerstva zahraničí Maria Zacharovová.

*****

Přátelské země mají zájem o nákup lodí vyrobených v Rusku, řekl

novinářům generální ředitel Sjednocené loďařské korporace (USC)

Alexej Rachmanov.

„Zájem je velký. Věřím, že spřátelené země budou činit objednávky,“

řekl vrcholový manažer.

Zahraniční zákazníci si v současné době chtějí prohlédnout návrhy

plavidel, poznamenal Rachmanov.

USC vede jednání se zahraničními zákazníky ze spřátelených států o

stavbě osobních lodí, uvedl vrcholový manažer loni v září. Jednání

probíhala také o možnosti organizovat práce v zahraničí, a to i na

kooperační bázi.

*****

Projev prezidenta putina 21.2.2023: Oni rozpoutali válku. Rusko

využívá sílu k tomu, aby ji ukončilo

*****

Máme tady další videa ze série „falešný vesmír“:

*****

*****

Ta kemera přiletěla dříve, že už byla nachystaná?

*****

Byli obři v minulosti běžným jevem?
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